



CON GESTIONALE

WITH MANAGEMENT SOFTWARE

CON SOFTWARE DE GESTIÓN

CON O SENZA STAMPANTE FISCALE

WITH OR WITHOUT PRINTER


CON O SIN IMPRESSORA

SCHEDA TECNICA
DATA SHEET
HOJA DE DATOS

Automatic Cash

RETAIL & VENDING / RETAIL & VENDING / RETAIL & VENDING

VNE

 We change



SENZA GESTIONALE

WITHOUT MANAGEMENT SOFTWARE

SIN SOFTWARE DE GESTIÓN

CON O SENZA STAMPANTE FISCALE

WITH OR WITHOUT PRINTER

CON O SIN IMPRESORA

Automatic Cash

> CASSETTO AUTOMATICO PER PAGAMENTI E GESTIONE DEI RESTI

Automatic Cash è una macchina realizzata per accettare pagamenti in contanti e dare i resti automaticamente in qualsiasi tipologia di negozio ed esercizio pubblico. Nella sua versione base può essere connessa a qualsiasi sistema gestionale presente nell'attività. In questo caso sarà il sistema a gestire la fiscalità del negozio. Nella versione ADVANCE, ovvero in mancanza di sistema gestionale, sarà la stessa Automatic Cash a fungere da cassa e stampante fiscale. L'apparecchio è dotato di un rapido sistema di accettazione delle monete che consente all'utente di inserire monete di tutti i tagli all'interno di un contenitore, la macchina provvede automaticamente a contarle ed inserirle nel pagatore di monete ricaricandolo ad ogni introduzione. Accetta anche tutti i tagli di banconote e due di questi vengono utilizzati per il pagamento del resto. Questo sistema di ricarica automatico garantisce con poco immobilizzo finanziario iniziale, grandi volumi di pagamenti e resti. Con i comodi TV 7" o display a due righe sulla parte frontale, l'operazione di pagamento è facile ed intuitiva per ogni tipo di clientela, in questo modo si evita che l'operatore tocchi il denaro con le proprie mani. Ecco quindi che si manifesta la prima grande caratteristica della macchina che è quella di garantire un livello di igiene assoluto soprattutto negli esercizi in cui si vendono bevande ed alimenti. Gli incassi vengono gestiti in sicurezza così come i resti evitando all'operatore possibilità di errori o perdite di tempo per la gestione del denaro. Essendo collegabile on line mediante ADSL, la macchina può essere gestita e controllata anche da remoto offrendo sempre dati significativi sull'andamento della propria attività in ogni momento. L'apertura della macchina e dei vari menù avviene tramite riconoscimento dell'operatore per mezzo di una password. Possono essere previsti vari livelli di accesso al menu ed alla gestione della macchina. Automatic Cash è personalizzabile per ogni esigenza nella parte frontale al fine di renderla integrabile in ogni arredamento. Piccola, elegante ed altamente tecnologica, Automatic Cash è la macchina adatta ad ogni esercizio che si prende cura dei propri clienti elevando gli standard igienici dell'attività e rendendo efficiente la gestione degli incassi.

> RETAIL & VENDING

CARATTERISTICHE

- Accettatore di monete con velocità di conteggio di 6 monete al secondo
- 1 hopper discriminatore per il pagamento dei resti in grado di gestire tutti i tagli di moneta
- Sistema di accettazione e pagamento delle banconote con riciclo di 2 tagli
- Gestione della fiscalità
- Controllo degli incassi da remoto

CARATTERISTICHE DI SICUREZZA

- Scocca blindata: 1.5 mm di spessore
- Serratura a doppia mappatura con sblocco elettronico

CAPIENZA

- Monete: mix monete fino a 1300 euro + 2000 monete in cassa
- Banconote: 200 banconote in riciclo (2 tagli) e 400 nello stacker

PERIFERICHE GESTITE

- Accettatore di monete veloce
- Erogatore multimoneta
- Riciclatore di banconote
- Tastiera fiscale (optional nella versione ADVANCE)
- Stampante fiscale (optional nella versione ADVANCE)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Peso 35 kg
- Dimensioni 33 cm x 33,5 cm x 59 cm

Optional: per lettura di codici a barre EAN13 e QR.



> AUTOMATIC CASH FOR AUTOMATED CASH PAYMENTS IN RETAIL

Automatic Cash is a machine designed to accept automated cash payments and able to return the exact change in any type of commercial activity, responding to retailer's need for compactness, efficiency, control and security. The standard version can be connected to any management software and/or till present in the business. If no management software is present in the commercial activity, the ADVANCE version of Automatic Cash shall act as cash register standalone, also presenting the option to be connected to a printer.

Automatic Cash is equipped with a quick coin acceptor; coins of any denomination are inserted by customers into the machine and rapidly counted: the coins shall then be used to fill in the payout system used for giving the exact change to customers when needed. The machine accepts all denominations of banknotes, using two of these as possible change through the recycle system. Automatic Cash's recycle system, both for coins and banknotes, guarantees large volumes of payments and change using only a small initial amount as stock. Through the 7" monitor or through the two-line display, payments will be easy and intuitive for anyone facing transactions in all kinds of commercial activities. This way, the operator also avoids any contact with money. This is one of the main advantages of Automatic Cash: to guarantee higher hygienic standards, especially in businesses where food and drinks are sold, ensuring that staff handling food and drinks shall not come in contact with potential germs and dirt present on coins and banknotes. Money transactions are managed safely, leaving out possible shrinkage, counting errors and minimizing potential theft. The machine can be connected online via ADSL, recording all transactions, and can also be managed remotely: this guarantees a constant and efficient control of daily business by the authorized staff through ID recognition. Different user profiles can be defined to have safe access to the menu and machine management. Automatic Cash is available in any colour and the front cover can be customized to match each interior design and to fit with any business and shop counter. Extremely compact, efficient and technologically advanced, Automatic Cash is suited for any business that looks after its customers by increasing hygienic standards and making each payment transaction quick and safe.

> RETAIL & VENDING

FEATURES

- Coin acceptor with acceptance speed of 6 coins per second
- 1 multidenomination hopper able to handle all coin sizes
- Banknote acceptor with 2 banknotes in recycle
- Remote control access for business management

SECURITY FEATURES

- Armoured cabinet: 1.5 mm
- Dual locking system with electronic release

CAPACITY

- Coins: up to 1300 euro coin mix + 2000 coins in the cashbox
- Banknotes: up to 200 banknotes in recycle and 400 in the stacker

SCANNING DEVICES

- Fast coin acceptor
- Multi-coin dispenser
- Banknote recycler
- Wide range optional printer

TECHNICAL FEATURES

- Weight 35 kg
- Dimensions 33 cm x 33.5 cm x 59 cm

Optional: For EAN 13 standard and QR codes handling



> CAJÓN AUTOMÁTICO PARA PAGOS Y GESTIÓN DE CAMBIOS

Automatic Cash es una máquina diseñada para aceptar pagos en efectivo y entregar el cambio automáticamente en cualquier tipo de tienda y servicio público. En su versión básica, se puede conectar a cualquier sistema de gestión presente en la actividad. En la versión ADVANCE, es decir, en ausencia de un sistema de gestión, será el mismo Automatic Cash a administrar la tienda con la opción de añadir un impresora de recibo. La máquina está equipada con un sistema de aceptación rápida de monedas que permite al usuario insertar monedas de todo tipo dentro de un compartimento, la máquina las cuenta automáticamente y las inserta en el monedero de cambio, volviéndolo a cargar con cada introducción. También acepta todo tipo de billetes y dos de estos se utilizan para dar el cambio. Este sistema automático de recarga garantiza con poca inmovilización financiera inicial, grandes volúmenes de pagos y cambios. Con los cómodos TV de 7" o la pantalla de dos líneas en la parte frontal, la transacción de pago es fácil e intuitiva para todo tipo de cliente, de esta manera se evita que el operador toque el dinero con sus propias manos. Así que aquí está la primera característica principal de la máquina que es garantizar un nivel de higiene absoluta, especialmente en las actividades donde se venden bebidas y alimentos. Las recaudaciones y los cambios se gestionan con seguridad, evitando que el operador pueda cometer errores o perder el tiempo a causa de la administración del dinero. Al estar conectado en línea con ADSL, la máquina también se puede gestionar y controlar de forma remota, siempre ofreciendo datos significativos sobre el progreso de su actividad en cualquier momento. La apertura de la máquina y de los diversos menús se realiza reconociendo al operador mediante una contraseña. Se pueden prever varios niveles de acceso al menú y a la gestión de la máquina. Automatic Cash es personalizable en la parte frontal para cualquier necesidad de modo que se pueda integrar con todo tipo de mobiliario. Pequeña, elegante y altamente tecnológica, Automatic Cash es la máquina adecuada para cada actividad que se preocupa por sus clientes elevando los estándares higiénicos de la actividad y haciendo eficiente la gestión de las colecciones.

> RETAIL & VENDING

CARACTERÍSTICAS

- Aceptador de monedas con velocidad de conteo de 6 monedas por segundo
- 1 pagador discriminador para el pago del cambio, capaz de gestionar todas los valores de moneda
- Sistema de admisión y pago de billetes con recirculación de 2 denominaciones
- Control de los ingresos en forma remota

CARACTERÍSTICAS DE SEGURIDAD

- Bastidor blindado: 1.5 mm de grosor
- Cerradura de doble paletón con desbloqueo electrónico

CAPACIDAD

- Monedas: hasta monedas de 1300 euros + 2000 monedas en la caja
- Billetes: 200 billetes en recirculación (2 denominaciones) y 400 en el apilador

PERIFÉRICOS GESTIONADOS

- Aceptador de monedas rápido
- Dispensador de monedas múltiples
- Reciclador de billetes

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Peso 35 kg
- Dimensiones 33 cm x 33,5 cm x 59 cm

Optional: Para leer códigos de barras de tipo EAN13 y QR.



FOTOGALLERY

AUTOMATIC CASH



DISCOVER OUR RETAIL PRODUCTS

www.vne.it



VNE HOLDING s.r.l. via Biagioni 371, Querceta - 55047 Seravezza (LU) - Italia
Ph. +39 0584 742530 - Fax +39 0584 768333
Email amministrazione@vne.it / commerciale@vne.it / ordini@vne.it
Assistance +39 0584 742530 / +39 327 491 2789 / customerservice@vne.it